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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pela Senhora
Ministra de Estado da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento, Tereza Cristina,
informações sobre a ocupação ilegal de
terras na Amazônia brasileira.

Senhora Ministra,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pela Senhora

Ministra de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Tereza Cristina,

informações sobre a ocupação ilegal de terras na Amazônia brasileira.

Nesses termos, requisita-se:

1. qual estrutura o Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento (MAPA) dispõe para fiscalizar a ocupação ilegal nas

áreas rurais da Amazônia?

2. qual a estratégia do Mapa para coibir a grilagem de terras, em

especial nas terras ainda não destinadas na Amazônia?

3. considerando que, em julho de 2020, o Vice-Presidente da

República afirmou que hoje existem em torno de 1500 grileiros e

garimpeiros ilegais em território Yanomami, e que estaria sendo

estudada uma operação para retirada desses invasores, qual a

participação do Mapa na referida operação e qual a previsão para

seu início?
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JUSTIFICAÇÃO

Desde o início de seu mandato, as ações e os discursos do Presidente

Jair Bolsonaro têm proporcionado grandes prejuízos para a Amazônia, cujo

desmatamento atingiu a mais alta taxa desde 2008. De acordo com o Instituto

Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE), entre 1º de agosto de 2019 e 31 de julho de

2020, foram derrubados 11.088 quilômetros quadrados de floresta, um aumento de

9,5% em comparação ao período anterior, com 10.129 quilômetros quadrados.

Acrescenta-se que, de acordo com o Observatório do Clima (OC), caso

se considere a média dos dez anos anteriores à posse de Bolsonaro, o desmatamento

cresceu 70%. O Inpe apurou uma média anual de 6.500 quilômetros quadrados de

2009 a 2018.

Diante de alarmante realidade, cumpre ao Parlamento obter

informações de como o Poder Executivo, mais especificamente o Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA), tem atuado para combater a

triste realidade de ocupação ilegal e de desmatamento na Amazônia brasileira ao

longo dos últimos anos. Conclamamos, portanto, o apoio dos nobres pares para

aprovarem este Requerimento.

Sala das Sessões, * data inválida *.

Senador Paulo Rocha
(PT - PA)

Líder do Partido dos Trabalhadores
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